

## 车闻

### 陆风风华运动版动感上市

在4月份的北京车展上,陆风汽车发布了陆风风华运动版车型,这款兼具动感造型和出色操控性能的时尚家轿,是陆风汽车顺应轿车运动化潮流推出的一款力作。业内人士表示,这款新品售价仅为6.58万元,它的上市为准备购买运动化家轿的消费者,提供了实惠选择。

陆风风华运动版与去年刚上市的风华相比,外观造型的改变最为显著。新品整车设计层次清晰,线条圆润流畅,精致中洋溢着时尚动感。外形的运动只是表面,要真正地动起来,充沛流畅的动力支持必不可少。陆风风华运动版搭配的发动机是陆风汽车与德国FEV公司合作开发的1.5L直列四缸全铝发动机,这款发动机的最大特点是拥有超宽峰值扭矩带,从3500rpm一直持续到4500rpm,最大扭矩为137N.m,最大功率为70kw,出现在5500rpm时。

### 国内首款新能源中级车亮相

高油价时代,新能源车格外令人关注。7月15日,上海通用汽车“绿动未来”企业战略下的先锋车型——别克LaCROSSE君越2.4L ECO-Hybrid油电混合动力车公布了市场售价:26.99万元,即日起,该车在全国别克4S店开始销售。据了解,别克君越混合动力车是目前中国这一细分市场上推出的第一款量产混合动力车型。

### 福田与金华携手造汽车

7月9日,福田重机与金华市政府签署战略合作框架协议,在金华建设以生产起重机、专用车、特种车等产品为主的大型汽车生产基地。该项目计划总投资20亿元人民币,一期投资10亿元。2008年底,该项目将完成前期筹建,明年正式付诸实施。

福田重机是国内最大的商用车生产制造企业福田汽车的子公司。福田重机负责人表示,此次与金华市携手,不仅能推动金华市进一步做大做强汽车产业,也可使福田重机凭借当地完备的零部件供应体系降低生产运营成本,利用浙江的消费潜能和市场优势扩大销售,利用浙江的临海优势扩大产品海外出口、加速实现企业国际化目标。

## 新车

### 新飞度举办杭州上市会

7月13日,广本杭州经销商举办新飞度联合上市发布会。新飞度包含1.3L、1.5L两种排量,售价为8.68至12.98万元,享受与第八代雅阁轿车相同的“整车三年或十万公里”保修政策。新飞度在空间安全等6方面升级,将对手定位A0级高端车型和部分两厢中级车。当日起,新飞度在全国市场正式上市销售。

### 时尚型运动型马6到杭

7月12日,马6时尚型和运动型新车来到杭州石祥路的浙江瑞达4S店。这两款车是分别在马6三厢车和轿跑车2.0L产品平台上重新定义的新车型,在保留2.0L产品原有优势的基础上,通过增加一系列高科技、人性化装备,进一步提升并丰富了马6的产品系列,两款车售价分别是16.38万元和17.98万元。

### 名爵MG 3SW 举办杭州试驾会

日前,名爵汽车在杭州举办“IN变自如——MG 3SW媒体试驾体验会”。作为首款具有纯正CROSS风格的英系两厢车,名爵MG 3SW以其浓郁的英伦风格、均衡突出的跨界功能和引领时尚的炫酷个性,挑战传统两厢车的概念。MG 3SW也因此成为将MG名爵“英系”和“操控”两种品牌个性在两厢车市场中的有效传递者,成为新时代两厢车市场的开拓者。

### 浙江康达免费发放奥运观战指南

2008北京奥运会即将开幕,为了方便读者在跌宕起伏的赛事中找到每天比赛的观看重点,东南汽车和《足球周刊》合作编撰了《北京奥运观战指南》,该指南不仅罗列了每天的重要赛事,还详细分析了奥运夺金热点,目前正在浙江康达汽车省内各地展厅免费发放。

## 故事

### 奇瑞A5的“急速漂移”体验

《头文字D》,很早看过的影片,情节内容已经忘得差不多了,但唯独男主角在盘山路上那精彩的漂移和发动机的低吼刻在了脑子里。尤其是有了自己的车后,那种激烈的感觉就时时想去尝试。前阵子,接到奇瑞4S店打来的电话,说要举行一场奇瑞A5花样体验会,邀请我们这些车主去参加,恰好那天无事,就开车去了。

由于去得晚,到时活动已经开始了,远远地就能听见引擎的轰鸣和轮胎摩擦地面发出的尖锐的声音,由远及近,排山倒海般袭来,顿时让我热血沸腾。场上几个看似很专业的哥们正驾驶A5在做绕蝴蝶桩、S桩、短距离侧滑(漂移)等项目,换挡、刹车、打方向盘,动作干脆利落,准确无误,一看就是“练家子”。旁边围了很多观众,眼神专注地盯着场内的车,不时侧头交流,啧啧称赞。

上了车,感觉和平时一样,就是旁边围观了很多人让我有些紧张。原地轰油门,引擎开始吼叫,这感觉让我很兴奋。抬手刹踩离合,快速挂档,向着弯道前进。其实漂移就是让车头和车身之间产生较大的夹角,使车身侧滑过弯的系列动作,要产生漂移需要车的后轮失去大部分抓地力,而车的前轮尽量保持原有抓地力,这时只要有一定的横向力就可以产生漂移了,但一定要防止甩尾过大侧倾的现象(控制不住就会翻车),这样可就危险了。

快到弯道时,我的车速也达到了临界速度,由于是左弯道,所以在进弯前我就迅速向右打方向盘,进弯后立刻回轮,向左打方向盘,这一刻A5超强的操控性能让我感觉人与方向盘似乎合二为一,凭感觉我知道车头和车尾的夹角刚刚好,转弯时便开始猛踩刹车,烧胎的嘶叫震耳欲聋。这时,A5悬架结构的优点显示出来,前轮由于惯性依然保持较强的抓地力,车头根据惯性向前,而车尾由于失去作用力,产生甩尾。由于多连杆的减震作用,很好地预防了侧倾现象,甩尾进行得很顺利,随着车头的惯性就这样漂移了过来。

这时,透过引擎声我听到了阵阵的掌声。其实这次的漂移还不是很好,方向盘打得还是有点慢,夹角没有做到最佳,做完漂移车体靠左。不过有了我的A5,有这么好的底盘悬架保证,回家苦练一把,下次来,就该跟高手过招了。



吉利汽车 十年奋进 十年创新 十年感恩

吉利汽车十周年,全情推出“以旧换新”活动,以实际行动真诚回报百万吉利用户。从2008年7月1日—9月30日,凡吉利用户凭相关证件购买吉利金刚即可享受超值大礼!详情请咨询当地经销商。

本次活动最终解释权归浙江吉利控股集团汽车销售有限公司所有!

**杭州昌恒汽车贸易有限公司**

地址:杭州市石祥路501号 电话:28917758 81800576

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 地址:杭州西湖区三墩镇1125号 销售热线:400-888-0888 <http://www.geely.com>



科技导航 畅行奥运梦想

睿智感悟恒久魅力

实力认证 五星桂冠

**浙江捷康汽车销售服务有限公司**

销售热线:86017777

地址:艮山东路351号

Octavia 明锐

实力新风范